

Вчера в театре им. Г. Сундукяна

5

Большой и радостный день был вчера в Ереванском ордена Трудового Красного Знамени Государственном драматическом театре имени Г. Сундукяна. Весть о том, что театру присвоено звание Академического, быстро распространилась среди артистов, рабочих сцены, обслуживающего персонала.

Здесь состоялось собрание, посвященное этому событию. Сундукяновцев тепло приветствовал заместитель министра культуры Армянской ССР А. Шагинян, зачитавший постановление Совета Министров республики о присвоении театру почетного звания.

На собрании с взволнованными речами выступили народный артист СССР Г. Нерсисян, народные артисты республики А. Аветисян, О. Гулазян и В. Аджемян, артист Х. Абрамян. Выражая мысли и чувства всех работников театра, они горячо поблагодарили партию и правительство за повседневное внимание к деятелям искусства и заверили, что коллектив театра сделает все, чтобы с честью оправдать почетное звание.

Сейчас сундукяновцы готовятся к гастрольной поездке в Москву. Выскательному московскому зрителю они на этот раз покажут спектакли «Багдасар ахпар», «Хаос», «Розы и кровь» и «Весенний дождь».

„КОММУНИСТ“

г. Ереван

22 МАЯ 1980